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U Zagrebu, 6. studenoga 2023. 

Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08.,86/09.,92/10.,
105/10.,90/11.,5/12.,16/12.,86/12.,126/12.,94/13.,152/14.,07/17.,68/18.,98/19., 64/20. 151/22., dalje u tekstu: Zakon), te članka 3. i 7. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Učeničkom domu Novi Zagreb, ravnateljica Učeničkog doma Novi Zagreb raspisuje

NATJEČAJ
za popunu radnog mjesta

VRATAR – TELEFONISTA – PAZIKUĆA - 1 izvršitelj na neodređeno vrijeme s punim radnim vremenom

Mjesto rada: Učenički dom Novi Zagreb, Avenija Većeslava Holjevca 3, 10000 ZAGREB
Uvjeti : 
· završena osnovna škola
· ostali uvjeti sukladno Zakonu 

Uz vlastoručno potpisanu prijavu koja sadrži kontakt podatke kandidati su obvezni priložiti:
· kratak životopis
· presliku dokaza o stupnju i vrsti stručne spreme,
· presliku dokaza o državljanstvu (osobna iskaznica, putovnica, domovnica) ili elektronički zapis iz knjige državljana
· elektronički zapis o radno - pravnom statusu (o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji
HZMO-a),
· uvjerenje nadležnog suda da se protiv podnositelja prijave ne vodi kazneni postupak (ne starije od 1 mjesec).

Isprave se prilažu u neovjerenoj preslici, a prilikom izbora kandidata, predloženi kandidat će predočiti izvornik. Natječajna dokumentacija se neće vraćati kandidatima. 
Potpunom prijavom smatra se prijava koja sadržava sve podatke i priloge navedene u ovom natječaju. Kandidatom prijavljenim na natječaj smatrat će se samo osoba koja podnese pravovremenu i potpunu prijavu sa svim prilozima te ispunjava formalne uvjete iz natječaja.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja prema posebnom zakonu, dužni su u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i uz prijavu na natječaj, pored navedenih priloga, priložiti svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu te imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanju u skladu s člankom 102. stavak 1.- 3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17.,98/19.,84/21.) dužni su uz prijavu na natječaj, pored navedenih priloga, priložiti i sve potrebne dokaze iz članka 103. stavka 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja. https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanju u skladu s članka 48. stavka 1.-3. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN 84/21.) dužni su uz prijavu na natječaj, pored navedenih priloga, priložiti i sve potrebne dokaze o ispunjavanju uvjeta za ostvarivanje prava prednosti prilikom zapošljavanja iz članka 49. stavka 1. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata koji su dostupni na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja.
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf 

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja na temelju članka 48. f. Zakona o zaštiti vojnih i civilnih invalida rata (NN broj 33/92., 57/92., 77/92., 27/93., 58/93., 2/94., 76/94., 108/95., 108/96., 82/01., 103/03 i 148/13 i 98/19.) dužni su uz prijavu na natječaj, pored dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje, odnosno potvrdu iz koje je vidljivo spomenuto pravo te dokaz o tome na koji način je prestao radni odnos.
Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti prilikom zapošljavanja sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN broj 157/13., 152/14. 39/18. i 32/20.) dužni su uz prijavu na natječaj, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti i rješenje o utvrđenom invaliditetu, odnosno drugu javnu ispravu o invaliditetu na temelju koje se osoba može upisati u očevidnik zaposlenih osoba s invaliditetom te dokaz iz kojeg je vidljivo na koji je način prestao radni odnos kod posljednjeg poslodavca (rješenje, ugovor, sporazum i sl.)
Temeljem Uredbe (EU) 2016/679 europskog parlamenta i vijeća i temeljem Zakona o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka, prijavom na natječaj kandidat daje privolu za prikupljanje i obradu dostavljenih podataka u svrhu provođenja natječajnog postupka i zaposlenja. 
S kandidatima koji su pravodobno dostavili prijavu sa svim prilozima i ispunjavaju uvjete natječaja provest će se psihologijsko testiranje, te razgovor s tri najbolje rangirana kandidata sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Učeničkom domu Novi Zagreb.
Obavijest o mjestu i vremenu održavanja psihologijskog testiranja i usmenog razgovora biti će objavljena na mrežnoj stranici Učeničkog doma Novi Zagreb najkasnije 3 dana prije testiranja http://www.udnovizagreb.hr. 

Smatra se da je kandidat koji se ne odazove selekcijskom postupku odustao od prijave te se njegova prijava neće uzimati u obzir u daljnjem postupku .
O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni javnom objavom na mrežnoj stranici Učeničkog doma Novi Zagreb http://www.udnovizagreb.hr 
Kandidati će o rezultatima biti obaviješteni u zakonskom roku.

Na javni natječaj mogu se prijaviti osobe oba spola. 
Natječaj traje 8 dana od dana objave na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Učeničkog doma Novi Zagreb. Natječaj traje od 6. do 14. 11. 2023.
Prijave na natječaj s traženom dokumentacijom šalju se ISKLJUČIVO poštom na adresu: Učenički dom Novi Zagreb, Avenija Većeslava Holjevca 3, 10000 Zagreb s naznakom „Prijava na natječaj“.

                                                                                                                           RAVNATELJICA: 
                                                                                                                            Jelena Bojčić, prof.
